

4內地落班港腳無緣 9人首獲麥柏倫徵召

香港文匯報訊(記者 黎永淦)將於5月31日至6月15日參加「2022年世界盃及2023年亞洲盃外圍賽」的香港男足代表隊(港足)大軍已決選,足總昨日公布25人大軍名單。一如所料,陳俊樂、梁諾恆等4位在內地落班的港腳俱不獲放人,主教練麥柏倫補選了顏樂楓,他期待跟9位新面孔合作,包括已獲特區護照的入籍球員費蘭度及迪高。

○孫銘謙(左)與費蘭度齊齊入選。香港文匯報記者黎永淦攝



港足世外賽 大軍成立

足總月初已初步選出港隊36人大軍,不過名單只是從網上流出,官方從未正式公布。之後已有消息傳,陳俊樂、梁諾恆、羅素及李毅凱4位在內地落班的港腳,都因為避免受出入境隔離政策影響,不獲球會放人。足總透過通訊軟件發放港隊主教練麥柏倫回應:「基於不可抗力的原因,在內地的球員都不會參加今次賽事,我當然感到失望,但道亦正好給機會一些在本港有出色表現的球員。」

與流出的初選名單比較,除了4位內地港腳之外,麥柏倫也放棄了王振鵬、丹尼、鄭展龍、鞠盈智、艾力士、翟廷峰、梁振邦及謝德謙,連同獲得補選的顏樂楓,共有9人屬首次被這位芬蘭教頭徵召。他表示已迫不及待地跟各新面孔合作:「今次共有9位球員未跟我合作過,他們在港起已證明了有為港爭光的能力,相

信他們可以做到最好,我對此十分期待。」

費蘭度 迪高首次入選

9名新人也包括了已獲特區護照的費蘭度、迪高及基頓,前2人更是首次獲港隊青睞。今季在水圍飛馬有驚喜表現的梁興傑,則是相隔2年後再度入選,他感到非常高興:「好開心隔了這麼多年再次入選決選名單,代表香港就是我的光榮!」

港隊將於25日復練,29日前往巴林,6月17日返抵本港。不過亞協盃及亞冠盃分組賽已定於6月23及24日開賽,足總至今尚未就港隊返港隔離之事與相關球會交代,港隊名單或許會再有變數。



○顏樂楓傷癒,獲主教練麥柏倫補選躋身港足。香港文匯報記者黎永淦攝

華裔小將入選阿積士荷甲名單

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)據內地傳媒報道,在16日結束的荷甲最後一輪比賽中,年僅17歲的荷蘭華裔小將Kian Fitz-Jim(中文名:菲慈占天樂)首次入選阿積士比賽名單,惟未獲得出場機會。據悉,天樂具有八分之五的華裔血統。

菲慈占天樂出生於阿姆斯特丹,司職中場,2019年從阿爾克馬爾U17以5.6萬歐元轉會至阿積士U17,本賽季共代表阿積士在荷乙聯賽上陣21場,與此同時他還多次入選U15、U16以及U17荷蘭國家青年隊。

天樂的母親曾雲彩(Tseng Wan Choi)祖籍廣東博羅荔枝墩村,父親來自蘇里南,具有四分之一華裔血統,所以天樂本人具有八分之五的華裔血統。天樂持有香港身份證,他與眾多香港人一樣,在母親的眼中名叫「天樂仔」。如今這位「天樂仔」已成為歐洲足球華人血統最純正的一位新星。



○17歲華裔小將「樂天仔」一鳴驚人。facebook圖片

香港代表隊決選名單

守門員	葉鴻輝(東方龍獅)、袁皓俊(理文)、梁興傑(天水圍飛馬)
後衛	基頓、馮慶輝(東方龍獅)、羅拔圖、艾里奧、羅梓駿、唐建文(傑志)、曾錦濤、徐宏傑、余煥廉(理文)
中場	鍾偉強、梁冠聰、迪高、黃威(東方龍獅)、陳晉一、黃洋(傑志)、鄭兆均、顏樂楓(理文)
前鋒	安永佳(傑志)、夏志明(冠忠南區)、費蘭度、辛祖(東方龍獅)、孫銘謙(天水圍飛馬)

港足世外賽賽程

日期	戲碼	比賽地點
6月3日	伊朗 對 香港	謝赫哈利法國際體育場
6月11日	香港 對 伊拉克	謝赫哈利法國際體育場
6月15日	巴林 對 香港	巴林國家體育場

中銀人壽香港超級聯賽今日賽程

(爭標組)			
戲碼	比賽地點	開賽時間	票價
理文 vs 東方龍獅	旺角大球場	20:00	\$80、\$30



○迪高(右)首次入選香港代表隊。香港文匯報記者黎永淦攝

東方大戰理文 各懷異心賽果難料

香港文匯報訊(記者 黎永淦)今晚旺角場會上演一場港超聯爭標組大戰,與傑志叮嚀馬頭的東方龍獅,出戰近況回勇的理文,一隊為了爭標,一隊為了亞協盃席位,鹿死誰手難料。

兩支球隊目前分別排爭標組第2位及第4位,東方龍獅是唯一能與傑志爭標隊伍,這隊班霸上周六以4:0大破天水圍飛馬後,乘著傑志0:1不敵

理文,已迫至與勁敵同分,只要餘下兩仗全取6分,即可重奪失落4季的聯賽錦標。

理文雖然爭標無望,但數字上仍有機會爭取季軍,從而獲取明年出線亞洲賽席位,因此也必須要取勝。兩隊為了留力今場大戰,上周末不約而同收起部分主力,能否及時恢復體力應付4日內第2場大戰,成為今晚勝敗關鍵。兩隊今季聯賽

兩度交手,東方龍獅都是在先失守的劣勢下,反勝理文3:2,1兩隊射手辛祖及基華尼頓在這兩仗都有入球。

此外,為了協助球隊在季尾關鍵時刻振奮士氣,東方龍獅在社交平台推出打氣活動,球迷只要拍攝一段不超過15秒的短片,分享心中想對球隊說的支持、鼓勵或打氣說話,便有機會獲得青英盃冠軍紀念球衣,截止時間為本月23日中午12時正。



◀東方(藍衫)與理文一為爭標,一為亞洲賽門票,難料鹿死誰手。資料圖片

東奧跳水選拔賽落幕 心態成關鍵

2021年全國跳水冠軍賽暨東京奧運會選拔賽、全運會跳水資格賽上海站15日晚結束了所有奧運項目的爭奪,對於該站運動員的表現,中國跳水協會主席、國家體育總局游泳運動管理中心副主任周繼紅表示,從這次比賽整體情況來看的話,「不是太理想」,尤其是幾個單人項目上,雙人的話整體來說沒有大的毛病,但在動作同步上也還需要加強。

周繼紅口中「不理想」的幾個單人項目,主要是指女子3米板和男子10米台決賽。當天舉行的女子3米板上,中國跳水國家隊領軍人物施廷懋雖然奪得冠軍,但在關鍵的最後一跳出現失誤,單跳得分甚至不足70分,而另一位國家隊選手王涵僅排第三位。而隨後進行的男子10米台決賽,奧運冠軍陳艾森、世界冠軍楊健均有不同程度的失誤,中國跳台新「難度王」練俊傑也沒有完全發揮出實力。

分析這幾個單人項目跳得不盡如人意的原因,周繼紅說:「我覺得可能跟整體的狀況有關係,因為我們訓練都還挺系統的,那麼從他們的表現上來看的話,想跳好的慾望很強,所以我認為還是有一個心態問題。」

隨著後起之秀的逐漸崛起,幾個奧運項目名額的爭奪形勢也逐漸複雜,對於最終東京奧運會大名單的敲定,周繼紅並未透露具體時間,「現在剛比賽完,可能還需要通過一些會議,還有一些評定才能去確定最終名單。」

對於記者關於東京奧運會的目標和展望的提問,周繼紅笑着說:「每一屆奧運會前都會被問到這個問題,我們當然每個項目都會全力以赴。」



○「難度王」練俊傑未完全發揮實力。新華社



○施廷懋雖奪得冠軍,但在最後一跳出現失誤。中新社

中學校際高球賽 誕各項盟主

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)疫情下,首場校際高爾夫球比賽——「第三屆中學校際高爾夫球賽」,昨日在粉嶺香港哥爾夫球會展開激烈比試,共有20間學校派出的25支勁旅參賽,最終南島中學的Michael Wong奪得男子甲組個人賽淨桿桂冠。至於首次加入的總桿獎項則由Discovery College榮膺甲組隊際盃總桿冠軍,男、女子甲組個人賽總桿冠軍則由Discovery College的梁啓男及弘立書院的劉鏡琪奪得。

香港高爾夫球總會主席林詩健先生表示:「我們很高興在疫情下能成功舉辦『中學校際高爾夫球賽』,讓中學高球手累積實戰經驗,而屆參賽選手的優秀表現亦展現了他們在疫情下默默鍛煉的努力。除這個校際比賽外,高總已重啟多個重點青訓項目,包括已於3月舉行的香港青少年錦標賽和為學童而設的『滙豐香港青少年高爾夫球發展計劃』。我們會繼續為香港高球生力軍爭取更多實戰及交流機會,在學界普及高球運動。」



○南島中學的Michael Wong奪得男子甲組個人賽淨桿桂冠。